

Читали стихи ВДОХНОВЕННО

Библиотекари города подвели итоги Всероссийского конкурса чтецов «Родная речь»-2020 (6+).

Это литературное соревнование проводилось уже в 18-й раз, и в 2018 году конкурсе приобрёл статус всероссийского. Настолько расширилась его география. Период ограничений из-за пандемии продиктовал свои условия: конкурс проводился только в видеоформате.

На суд жюри было представлено более 1950 видеороликов из Белгородской, Свердловской, Пензенской, Челябинской, Ростовской областей, Пермского края, муниципальных районов Самарской области, Ханты-Мансийского автономного округа, республик Татарстан и Крым. В прошлом году в качестве конкурсной темы участникам предложили читать стихи поэтов-юбиляров 2020 года «От Баратынского до Бродского». Наиболее популярными среди конкурсантов стали произведения Сергея Есенина, Ивана Бунина, Афанасия Фета.

На конкурс было подано рекордное число заявок — 1950 — от участников от шести до 50 лет. Как отмечает профессиональное жюри, в которое вошли известные театральные дея-

тели, журналисты, поэты и писатели Новокуйбышевска и Самарской области, трудно было выбрать лучших из лучших. Каждый следующий просмотренный видеоролик превосходил предыдущий по исполнительскому мастерству, технике и артистизму выступающего. Жюри и оргкомитет конкурса выбрали победителей, лауреатов и финалистов в каждой возрастной категории.

Директор МБУК «БИС» Татьяна Колоколова поблагодарила самих талантливых конкурсантов, их родителей, кураторов, группы поддержки за активность, любовь к русской поэзии, чтению, родному языку. Каждый из победителей конкурса стал яркой и неповторимой звёздочкой. Их имена навсегда вписаны в его историю.

Хочется подчеркнуть беспристрастность жюри конкурса, которое отметило прекрасные видео, поступившие из разных регионов нашей страны. Так, среди победителей в категории 6-9 лет семилетний житель Пензенской области Александр Трифилов и его ровесница из Республики



На конкурс было подано рекордное число заявок — 1950. Участникам от шести до пятидесяти лет. Как отмечает профессиональное жюри, каждый следующий просмотренный видеоролик превосходил предыдущий.

Татарстан Ульяна Попова. 12-летняя Виктория Воронкова из города Чебаркуль Челябинской области победила в возрастной категории 10-14 лет. Приз победителя отправился Даниилу Бармину, участнику категории 15-30 лет из города Северодвинска Архангельской области. Победителем в категории от 31 года стала жительница Шигонского района Самарской области Саня Суркова.

В самой младшей возрастной категории — 6-9 лет — было подано более

700 заявок. Жюри приняло решение разделить второе и третье места. Лауреатами стали 11 чтецов. Среди победителей наш земляк Матвей Стерликов. Лауреаты: Матвей Ваулин, Ярослав Маркелов, Мария Вырлова. В следующей возрастной категории — 10-14 лет — лауреатами стали Ирина Юдина и Алиса Маркелова. Звание лауреата в категории 15-30 лет из нашего города получила Динара Богопова. В категории 31+ лауреатом стала Ольга Маркелова.

Как отметил председатель жюри и председатель правления областной организации Союза театральных деятелей Владимир Гальченко, особый интерес со стороны конкурсантов и групп поддержки вызвала номинация «Народное голосование». Настоящая борьба развернулась среди участников конкурса за голоса. В результате победителями стали новокуйбышцы в категории 6-9 лет Александра Миронова (4154 голоса), в ка-

тегории 10-14 лет Мария Пуздовкина (892 голоса).

Все победители получили замечательные призы от кураторов конкурса. Особо была отмечена семья Маркеловых — мама Ольга, дочка Алиса и сын Ярослав, которые приняли самое активное участие в творческом состязании.

Поэт Евгений Семичев, член Союза писателей России, член жюри, поздравляя всех лауреатов и победителей, вручил свой приз «За профессиональное чтение» Ивану Голеву. И особо отметил значение этого конкурса, поддерживающего в людях любовь к литературе и в особенности к поэзии.

Генеральный директор еженедельника «Наше время» Ирина Шевченко отметила высокое актёрское мастерство, замечательный выбор материала конкурсантами разных возрастов. По мнению члена жюри, большинству участников удалось прекрасно прочувствовать поэтический материал, погрузиться в него, понимая, что за автор был ими выбран и как его лучше преподнести слушателям. Все члены жюри единодушно пожелали долголетия и процветания прекрасному конкурсу. Дальнейшего расширения географии его участников. Редакция «НВ» присоединяется к этим пожеланиям. Следите за афишей, дорогие читатели, и принимайте участие в культурных мероприятиях и конкурсах.

Галина Ильдюганова